

继“多巴胺”“美拉德”两个与色彩相关的流行风格之后，时尚弄潮儿最近又为冬日穿搭造了一个新词——“格雷系”。

所谓“格雷系”，其实就是由英文“All Grey”直译而来，以灰色调为主的穿搭。柔和静谧的灰色调，展现出沉稳、理性又舒缓的氛围调性。

灰色成为色彩主力军并不是今年才有的事，事实上，这两年灰色被频繁应用在明星和时尚博主的造型穿搭中。

流行风格中，无论“减法实穿主义”“知识分子风”还是“静奢风”等，都离不开灰色调的加持。不过，以其为主色调的穿搭风格，还是首次在社交媒体上亮相。

2023年秋冬和2024年春夏系列中，也不难看出多个品牌对这一色调的偏爱。设计师们将人们内心舒缓的态度投射到穿搭上，用灰色刻画出女性的别样魅力和力量。

想加持“格雷系”的沉稳气质，可选酒红色、棕色、橄榄绿等明度较低的彩色。

「格雷系」穿搭告诉你：灰调，不止于优雅

加入格纹元素，让沉稳的深灰色有了“呼吸感”。



明度不一的灰叠搭在一起，再加上同为中性色的黑白点缀，灰也可以“五彩斑斓”。



灰色独特的光泽，能有效区分层次，同时营造出立体的感。

灰要灰得“五彩斑斓”

●虽然灰色对肤色相对比较友好，但稍有不慎就会略显平庸，此外还有一个比较常见的问题，是容易显胖。所以，可以尝试将深浅不一的灰色叠搭在一起，尤其是采用外深内浅或深-浅-深的“三明治穿搭法”，就能让“格雷系”穿搭在灰得高级且有层次的同时，又不会显得膨胀。

小面积彩色调动活力

●用小面积彩色点缀，是最实用、最易上手的配色方法。将彩色单品面积控制在30%以内，既不会破坏灰色调的低调内敛特质，又能让全身灰色调不至于太过沉闷，甚至可以调动出灰色之中的活力气息。



混搭彩色的运动单品，能让灰色调单品跳出“一本正经”的感觉。



灰色的极简感恰到好处地平衡了鲜艳色彩的浮夸。

加入饰品 点亮穿搭

●除了色彩的叠加，配饰也可以点亮“格雷系”穿搭。比如灰色就很适合与珍珠配饰搭配，静奢优雅。而搭配复古玳瑁眼镜和金丝边眼镜，则能搭出“知识分子”的造型。

如果搭配银色配饰，可选择廓形较大的款式，同色系的属性能很好地融合“格雷系”穿搭。

(据《新快报》)



大廓形金属配饰近年来一直很流行，用来点亮秋冬造型搭配也合适。



颜色偏复古的暗红色或玳瑁色眼镜更能与“格雷系”呼应，体现“高智感”和书卷气息。